

СЫГРАЕМ В АСЫКИ!

В павлодарских детских садах в рамках программы «Рухани жаңғыру» проходит акция «Асық party». Малыши в возрасте 5-7 лет состязаются в меткости и ловкости.

Акцию «Асық party» запустил в социальной сети Фейсбук заместитель директора ТОО «Ертіс Медиа» Жумабек Сманов. Инициатива пришла по душе пользователям соцсети, многие стали выкладывать в Интернет фотографии, на которых они играют в асыки с детьми и племянниками.

Асыки – это детская казахская национальная игра. В ней используются вываренные в воде бараньи суставы. Цель игры – бросая один асық, выбить из круга другие.

Акцию «Асық party» подхватил детсад №35. Воспитанники дошкольного учреждения сыграли в асыки, передав эстафету детсаду №28.

Перед началом игры детям рассказали об истории асыков. Затем малыши выступили с короткой концертной программой – станцевали и спели.

– Для казахского ребёнка асык издревле был самой первой игрушкой. В садике мы их используем не только во время игры, но и на уроках. С черно-белыми асыками малыши играют в шашки, с разноцветными изучают цвета и учатся считать, – рассказывает директор детского сада Гульжаяр Аубакирова. – Асыки развивают мелкую моторику, а это способствует интеллектуальному развитию детей.

В детском саду №35 обучаются 360 малышей, это одно из самых крупных дошкольных учреждений города.

После игры в асыки заместитель директора ТОО «Ертіс Медиа» Жумабек Сманов вручил руководству детского сада благодарственное письмо. Малышам он подарил несколько книг сказок на казахском языке.

– Мы видим, какие вы талантливые и умные ребята. Растите на радость родителям, уважайте старших и будьте достойными гражданами, – обратился к малышам Ж. Сманов.

Алишер ШАЯХМЕТОВ.